



**SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO
COMISSÃO DE COORDENAÇÃO E AVALIAÇÃO DE PROCESSO SELETIVO**

**PORTARIA CONJUNTA SECAD/SME/CCAPS Nº 46, DE 11 DE JULHO DE 2023
SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA Nº 07, DE 11 DE JULHO DE 2023**

ERRATA Nº 001/2023 DA SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA Nº 07/2023

O Presidente da Comissão de Coordenação e Avaliação de Processo Seletivo, no uso de suas atribuições legais, publica a **ERRATA Nº 001/2023 à PORTARIA CONJUNTA SECAD/SME/CCAPS Nº 46, DE 11 DE JULHO DE 2023 e ao EDITAL DE SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA Nº 07, DE 11 DE JULHO DE 2023**, com fundamento no poder de autotutela e na regulamentação de ofício que competem a esta comissão, realiza a seguinte correção:

Art. 1º Com relação a Ementa da Portaria Conjunta SECAD/SME/CCAPS nº 46/2023:

Onde se lê:

Torna público o edital nº 07, referente ao Processo Seletivo Simplificado nº 07 da Secretaria de Turismo, Cultura, Esportes e Lazer.

Leia-se:

Torna público o edital nº 07, referente ao Processo Seletivo Simplificado nº 07 da Secretaria Municipal de Educação.

Art. 2º Com relação à Portaria Conjunta SECAD/SME/CCAPS nº 46/2023:

Onde se lê:

O **SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO** e a **SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO**, no uso das atribuições previstas pela Lei Municipal 3.718 de 2017, Artigos 14 e 15, e tendo em vista a autorização contida no Decreto Municipal nº 23, de 24 de março de 2022.

Leia-se:

O **SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO** e a **SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO**, no uso das atribuições previstas pela Lei Municipal nº 3.894/2022, Artigos 22 e 30, e tendo em vista a autorização contida no Decreto Municipal nº 23, de 24 de março de 2022.

Art.3º Com relação ao Cronograma de Etapas da Seleção Simplificada apresentado no item 4.1 do Edital da Seleção em epígrafe:

**SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO
COMISSÃO DE COORDENAÇÃO E AVALIAÇÃO DE PROCESSO SELETIVO**

Onde se lê:

Inscrição via SEDEX	13/07/2023 à 20/07/2023	● Via SEDEX , endereçado com Aviso de Recebimento - AR , desde que a documentação da inscrição chegue de forma completa até o último dia definido para o recebimento das inscrições, 18/07/2023 .
---------------------	--	--

Leia-se:

Inscrição via SEDEX	13/07/2023 à 20/07/2023	● Via SEDEX , endereçado com Aviso de Recebimento - AR , desde que a documentação da inscrição chegue de forma completa até o último dia definido para o recebimento das inscrições, 20/07/2023 .
---------------------	--	--

Art. 4º Com relação ao item 5.11 do Edital da Seleção em epígrafe:

Onde se lê:

5.11. Será divulgada, no dia provável de **31/07/2023**, **Lista Geral** com as inscrições realizadas para esta Seleção Simplificada.

Leia-se:

5.11. Será divulgada, no dia provável de **24/07/2023**, **Lista Geral** com as inscrições realizadas para esta Seleção Simplificada.

Gravatá/PE, 12 de julho de 2023.

JASON SILVA MARINHO
Presidente da CCAPS